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Procès-verbal de la 20ème Assemblée Générale de l'IYFR Flotte Suisse 
du 17 mai 2025 
Lieu:  Hôtel Seerose, Meisterschwanden 
Heure:  11.15 à 11.45h 
 
 
Participants:  
22 membres de l'IYFR: Rolf Bereuter, Roger Bonvin, Arnold Brunner, Max Bucher, 
Andreas Deschwanden, Pitch Eggenberger, Eugen Ettlin, Annemarie Graf, Peter Gut, 
Urs Isenrich, Phil Kläy, Christoph Kleinsorg, Judith König, Fabian Krötz, Christina 
Künzle, Daniel Lavanchy, Daniel Lötscher, Konrad Meyer, Felix Scherrer, Bea Seiterle, 
Marcel Stutz et Gallus Wirrer 
 
8 invités : Erika Brunner, Janine Eggenberger, Suzanne Gut, Myriam Isenrich, Karin 
Lötscher, Maja Meyer, Werner Schellenberg, Freddy Seiterle  
 
Après la réunion, les 6 invités suivants se sont joints à l’événement : Christoph et 
Viktoria Fürtwängler (Commodore Fleet Germany South), John et Ute Manning (DGE 
1980), Tamara Nedobor (représentante du Commodore de zone Olha Paliychuk) et 
Veit Zimmermann (Past Commodore de la Flotte Allemagne Sud et éventuellement 
futur Commodore de la Région IYFR Allemagne) 
 
Excusés: (selon Polaris) 
Frédéric Bonhôte, Didier Davoine, Allen Fuchs, André Gorgemans, Marianne Hopsch, 
Remigi Joller, Urs Klemm, Hans Kohler, Adrian Nussbaumer 
 
Présidence: Commodore Rot. Peter Gut 
Protocole: Rot. Felix Scherrer 
 
Ordre du jour: 
 
1. Bienvenue 
Le Commodore accueille les 22 membres et les 8 invités présents et ouvre la 20ème 
AG de la flotte suisse. Il accueille tout particulièrement les membres fondateurs 
présents. Le Commodore fait également office de scrutateur. La majorité absolue de 
22 votants est de 12 voix. 
 
Il note que les documents ont été mis à la disposition des membres en temps utile et 
que l'assemblée peut se tenir correctement. 
 
Aucune modification n'est demandée à l'ordre du jour par les personnes présentes. 
 
2. Procès-verbal de l'assemblée générale du 27.4.2024 
Le procès-verbal de l'assemblée générale du 27 avril 2024 est approuvé à l'unanimité 
et remercié. 
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3. Rapport du commodore 
La flotte de nouveau a été très actif l'année dernière : 
 
Samedi 27 avril 2024 
 
L’ouverture de la saison organisée par notre Rear-Commodore Daniel Lavanchy à 
Lausanne. Après l'assemblée générale qui s'est tenue à la gare, nous avons pu profiter 
de la région lors d'une croisière sur le lac Léman à bord du magnifique navire 
historique « La Suisse » ainsi que d'un déjeuner tranquille. Merci beaucoup, Dani, pour 
cela. 
 
5 juillet 2024  
 
La flotte IYFR Allemagne Sud s'est arrêtée à Romanshorn lors de sa croisière sur le lac 
de Constance et une délégation de notre flotte les y a accueillis. Après une visite au 
Kornhaus (avec une visite guidée), nous avons passé une soirée agréable au 
restaurant Hafeglöggli. 
 
Du samedi 14 septembre au samedi 21 septembre 2024 
 
L'occasion suivante était le voyage aux Baléares. 17 membres de la flotte sur 3 
navires avec notre chef de croisière et ami de la flotte Andi Deschwanden à la barre 
sont partis le dimanche 15.09 d'El Arenal vers l'est et ont parcouru 180 milles 
nautiques en une semaine. Nous avons visité Cabreras, Porto Cristo, Cala d'Or, La 
Rapità, Andraitx et sommes retournés à El Arenal. Ce fut un voyage merveilleux avec 
le meilleur temps et le meilleur vent, même si les qualités des navires laissaient 
beaucoup à désirer! 
 
Samedi 26 octobre 2024 
 
Ici, 16 membres de l'IYFR se sont retrouvés pour l'événement organisé par Gallus 
Wirrer à Murg sur le lac de Walenstadt. Nous avons été bien servis dans le restaurant 
Sagibeiz et le lac de Walen avec les Churfirsten s'est présenté de la plus belle des 
manières grâce au temps magnifique. Merci beaucoup, Gallus. 
 
Ensuite, le comité s'est retrouvé au Sagibeiz pour la réunion ordinaire d'automne. 
 
Mercredi, 19.03.2025 
 
Le comité s'est réuni à Zurich pour la préparation de l'assemblée générale 
d'aujourd'hui. 
 
Enfin, le Commodore remercie ses collegues et le secrétaire pour leur soutien actif et 
tous les membres pour leur participation assidue. 
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4. États financiers annuels 2024-2025 
Felix (Secrétaire) présente le bilan et le compte de résultat, qui se termine par une 
perte de CHF 1'786.93 au 29.2.2025. Un résultat équilibré a été budgétisé. Deux 
aspects ont contribué à la détérioration, d'une part, il y a eu une erreur de formule 
dans le règlement des îles Baléares. Cela a conduit à des remboursements excessifs 
aux participants et à une perte du voyage. Cependant, le montant n'était pas assez 
important pour une réclamation et a été débité du compte à l'occasion. La nouvelle 
apparence de la flotte suisse a conduit à l'acquisition de nouveaux fanions pour CHF 
1'889.60. Comme ceux-ci sont donnés (aujourd'hui, chaque membre présent a reçu 
un fanion), ils ont été facturés à la charge de la dépense. 
  
Au  29.2.2025, la fortune de l'association s'élevait à CHF 8'895.49 après 
constatation de la perte susmentionnée. 
 
5. Rapport de l'auditeur 
Roger Bonvin remercie le trésorier pour la comptabilité et les rapports sur l'audit 
effectué par Urs Isenrich (également auditeur) et lui-même. L'organe de révision 
recommande l'acceptation de la facture sans défaut avec la perte déclarée mais 
explicable de CHF 1'786.93 et demande la décharge du Conseil d'administration. 
 
Roger raconte également où se trouvent ses collègues de Suisse romande : 
André Gorgeman fête ses 85 ans avec sa famille, Didier Davoine est actuellement au 
Brésil. De plus, avec Paul Robillard ils ont réussi à gagner un nouveau membre de 
cette région. 
 
6. Acceptation et décharge de la facture 
Par 5 abstentions (comité) et aucune voix dissidente, l'assemblée approuve le projet 
de loi et donne décharge au pont. 
 
7. Frais d'adhésion et d'admission 
L'assemblée approuve à l'unanimité le maintien de la cotisation de CHF 50.00 et de la 
taxe d'admission de CHF 200.00 pour l'année de l'association 2025/2026. 
 
8. Budget de l'exercice 2025-2026 
Felix Scherrer explique le budget actuel, qui prévoit un résultat équilibré pour 
l'exercice à venir, également grâce à la provision créée par mesure de précaution pour 
l'événement d'aujourd'hui. Cette proposition a été approuvé à l'unanimité avec 
remerciements. 
 
9. Adhésion 
Eugène Riethmann a décidé de démissionner immédiatement en raison du deuxième 
rappel pour la cotisation. Frédéric Hugon a été exclu par le comité pour non-paiement 
de la cotisation malgré un troisième rappel. Josef Spichtig et Elio Civitillo ont décidé de 
quitter le club à la fin du mois de juin 2025. 
 
Rolf Bereuter (RC Saint-Gall-Rosenberg), Christoph Kleinsorg (RC Zoo Zurich) et Paul 
Robillard (RC Martigny) ont été nouvellement admis au club. 
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10. Élections 
Le mandat du rear-commodore doit être réattribué. Felix Scherrer est élu par 
acclamation et accepte l'élection. 
Les commissaires aux comptes, Roger Bonvin et Urs Isenrich, sont élus par 
acclamation pour deux années supplémentaires.  
 
11e programme annuel 
Bea Seiterle informe sur les événements à venir :   
 

 Voyage 2025 Abel Tasman, c'est un navire ancien mais rapide, il dispose de 10 
cabines pour deux personnes, nous sommes invités à donner un coup de main 
aux manœuvres, mais nous pouvons aussi simplement nous faire chouchouter. 
Bea espère du beau temps, bien sûr l'itinéraire sera déterminé en fonction des 
prévisions météorologiques à court terme, peut-être arriverons-nous au 
Danemark 

 Fin de saison, Grotte Hölloch, le samedi 25 octobre 2025 
 Ouverture de la saison le 30 mai 2026, lieu à déterminer 

 
 
11. Motions / Divers 
Aucune demande n'a été reçue. Il n'y a pas non plus de commentaires lors de la 
réunion. 
Le Commodore tient à remercier tous les co-organisateurs et tous les participants 
 
Pour le procès-verbal:  
Felix Scherrer 
Zumikon, le 17 mai 2025 
 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
L'événement a été organisé par Peter Gut.  
 
Chaque participant a versé une contribution aux frais de CHF 100.00 chacun lors de 
l'événement. Les dépenses totales légèrement plus élevées de l'événement seront 
couvertes par la trésorerie du club et la provision correspondante. 
 
Les présences du Rotary sont saisies par Felix via Polaris. 
 


